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CONHECIMENTOS GERAIS

e Linqua Portuguesa

A Internet alterou profundamente a forma de fazer
jornalismo. Criou novas possibilidades de captar,
armazenar e distribuir informagdes, constituindo um
veiculo de comunica¢do novo, capaz de compartilhar
diferentes formatos e permitir um nivel de interatividade
até entdo desconhecido. Diante desta nova realidade
profissional, formar novos jornalistas tornou-se um
desafio. O mundo contemporaneo e muito mais o do
futuro préximo produz uma quantidade cada vez maior de
informag&o, interpretacao e opiniao.

Isto pode significar, de um lado, um alargamento das
possibilidades de atuagdo para os profissionais da
imprensa. Pode, de outro, implicar em um verdadeiro
aniquilamento do espago de atuacao. As instituicdes que
preparam estes profissionais, cabe o papel de apresentar
este novo contexto, evidenciar a importéncia estratégica
do dominio das tecnologias da informagéo e, além disso,
continuar formando bons repérteres, redatores e editores.
Paulo Roberto Botao

Fonte: http://www.eca.usp.br/pjbr/arquivos/especial5_b.htm

01.Segundo o texto:

A) A Internet desmereceu o papel do jornalismo
tradicional, que se fazia antes da facilidade de acesso
ao mundo virtual.

B) Nao h& mais espago para o jornalista comprometido
com seu papel se ele ndo estiver acostumado ao uso
das novas tecnologias de informagao.

C) A alteracdo no modo de ver o jornalismo ampliou
possibilidades de uso da informagdo e acesso a
mesma.

D) Ha a possibilidade de, no futuro, essa overdose de
informagdes, como acontece hoje, acalmar-se.

E) A interatividade de jornalistas com seus publicos € um
dos maiores desafios enfrentados pelos jornalistas no
mundo contemporaneo.

03.Na frase: “Diante desta nova realidade profissional,
formar novos jornalistas tornou-se um desafio”, temos
como afirmagéo verdadeira:

A) “formar novos jornalistas” é oracdo subordinada
objetiva direta.

B) A oracdo subordinada presente é substantiva
subjetiva.

C) Ha apenas uma oragé&o.

D) “um desafio” é o sujeito da oragéo principal.

E) “Diante desta nova realidade profissional” € a oragao
principal.

04.Segue a ortografia padrao da lingua:

A) Nao interessa a manera, mas a comunicagao interna
deve ser feita, seja atravez de emails ou de circulares.

B) Por que desejou, foi que lutou e conseguiu realizar
seus anseios.

C) Cheia de nuances e informagdes implisitas, a
linguagem atravessa 0 mar revolto da siguinificagéo
até chegar ao leitor.

D) A comunicagéo é peca fumdamental na construgéo de
uma imagem positiva da empresa para com seu
pulblico-alvo.

E) Quanto mais falta comunicagdo na empresa,
consequentemente mais problemas tera essa
empresa.

02.Pela leitura e interpretacdo do texto, pode-se afirmar
corretamente que o tema por ele tratado é:

A) Os desafios do jornalismo provocados pelo grande
acesso a internet.

B) O jornalismo do futuro e seus desafios.

C) As incompatibilidades do jornalismo e da internet.

D) A massificacdo do acesso a internet e suas
consequéncias.

E) Os desafios do mundo contemporaneo.

05.Sobre a redagao de um oficio, é correto afirmar:

|. Usa linguagem mais ou menos formal, dependendo
do destinatario ao qual o oficio se encaminha.
[l. A data e a assinatura devem ser na primeira pagina,
ainda que o texto leve mais de uma pagina.
lll. A partir do segundo, os paragrafos devem ser
numerados.

Esta(ao) correto(s) o(s) item(ns):

06.Estao separadas corretamente as palavras:

A) Mu-i-to; mais; bo-ns.

B) Sig-ni-fi-car; vei-cu-lo; até.

C) Ca-ptar; tec-no-lo-gi-as; tor-nou.

D) Cons-ti-tu-in-do; pro-fis-sio-nal; a-tu-a-¢ao.

E) A-lar-ga-men-to; po-ssi-bi-li-da-des; o-pi-ni-do.
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07.0bserve as palavras abaixo destacadas:

. formar novos jornalistas se tornou um desafio.
1
Il. e muito mais o futuro préximo
2 3
[Il. em um verdadeiro aniquilamento
4

Analise as classificagbes gramaticais e assinale a
alternativa correta:

A) 1- artigo indefinido; 4- adjetivo.

B) 2- pronome indefinido; 3- pronome demonstrativo.
C) 3- artigo definido; 4- substantivo.

D) 1- pronome indefinido; 3- pronome demonstrativo.
E) 2- pronome indefinido; 4- adjetivo.

08.Quanto a concordancia nominal, é correto afirmar:

[. Em “...continuar formando bons reporteres, redatores
e editores”, o adjetivo qualifica todos os substantivos;
se quisesse qualificar apenas os “editores”, a oragédo
deveria ser: “continuar formando reporteres, redatores
e editores bons”.

ll. Se acrescentassemos “projetos” em “Criou novas
possibilidades...”, uma concordancia correta seria:
“Criou novos possibilidades e projetos”.

lIl. Se acrescentassemos ‘realidade” em “...0o do futuro
proximo...”, uma concordancia correta seria: “...0 do
futuro e da realidade proximos...”.

A alternativa correta é:

A) Apenas .

B) Apenas |l.

C) Apenas Ill.

D) I, 1lelll

E) Nenhum dos itens.

09.A relacao esta correta em:

(1) hiato ( )imprensa
(2) digrafo vocalico () possibilidades
(3) digrafo consonantal () nivel

(4 ) ditongo () tecnologias

10.A respeito da crase utilizada em: “As instituigdes que
preparam estes profissionais, cabe o papel...”, analise
os itens abaixo e assinale a alternativa correta:

l. O “As”, destacado no trecho, poderia ser substituido
por “Para as”, conservando, na frase, 0 mesmo
sentido original e adequag&o as regras gramaticais.

Il. A preposicéo “A” € regida pelo verbo “caber”.

[Il. Estivesse a palavra “instituicdes” no singular, a crase
néo deveria existir.

Estéo corretas as afirmacgdes:

A) Apenas |

B) Apenas I
C) Apenas IlI
D) Apenas | e ll
E) I, 1lell

o Nocoes de Informatica

11.“A informagdo pode existir de diversas formas. Ela

pode ser impressa ou escrita em papel, armazenada
eletronicamente, transmitida pelo correio ou através
de meio eletrbnico, mostrada em filmes ou falada em
conversas. Seja qual for a forma apresentada ou o
meio através da qual a informagéo é compartilhada ou
armazenada, é recomendado que seja sempre
protegida adequadamente.”
O texto acima foi retirado do NBR ISO/IEC 17799 de
setembro 2001 que fala sobre a Tecnologia da
Informacdo especificando a seguranga de informagéo.
De acordo com conhecimentos de seguranga da
informacdo, marque a alternativa verdadeira.

A) A Informacdo pode ser classificada como publica,
interna, confidencial e disponivel.

B) Seguranca da informagao é a protegéo da informagao
contra varios tipos de causas para garantir a
continuidade do negocio, minimizar riscos e maximizar
o retorno sobre os investimentos e as oportunidades
de negdcios.

C) A Seguranca da Informagéo tem finalidade de garantir
confidencialidade, integridade e disponibilidade.

D) A confidencialidade de dados busca garantir que a
informacdo esteja no seu estado original.

E) A Integridade de dados busca garantir que os dados
estardo sempre disponiveis.
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12.“A formatagdo de um texto, utilizando um Editor de
Texto como o Microsoft Office Word 2003, é muito
importante para quem trabalha com digitac&o. Existem
varios recursos que auxilia neste processo. Um dos
recursos muito utilizado é o Espagamento entre
linhas”. De acordo com os conhecimentos do assunto
acima citado, marque a alternativa correta:

A) O caminho a seguir, para que possamos utilizar o
recurso de Espacamento entre linhas, & Menu
Formatar — Opgdo Paragrafo — Guia Recuos e
espacamento - Opgao Entre linhas.

B) O caminho a seguir, para que possamos utilizar o
recurso de Espagamento entre linhas, € Menu Editar -
Opcéo Linhas — Guia Linhas e espagamento — Opgé&o
Espacamento de linhas.

C) O caminho a seguir, para que possamos utilizar o
recurso de Espagamento entre linhas, € Menu Inserir —
Opgéo Espagamento entre linhas.

D) O caminho a seguir, para que possamos utilizar o
recurso de Espacamento entre linhas, & Menu
Ferramentas — Opgédo Paragrafo — Opgéo Entre linhas.

E) O caminho a seguir, para que possamos utilizar o
recurso de Espacamento entre linhas, € Menu
Formatar — Opgéo Linhas — Opgéo Entre linhas.

13.Com relacdo aos conceitos béasicos € modos de
utilizacdo de tecnologias, ferramentas, aplicativos e
procedimentos associados a internet e intranet,
assinale a alternativa INCORRETA.

A) O ADSL consiste em um sistema de transferéncia de
dados de computador que se utiliza da estrutura fisica
da linha telefénica, mas com uma frequéncia diversa
desta ultima.

B) Os dominios sé&o nomes associados a enderecos de
IP dos servidores da internet.

C) A World Wide Web (WWW) é um service recente na
internet, criado em meados de 1990, que permite aos
usuérios visualizarem documentos diversos na forma
de paginas hipermidia.

D) O servidor de entrada de e-mails, também conhecido
como SMTP, é o responsavel pelo armazenamento de
todas as mensagens que chegam a certos
destinatarios.

E) A intranet se utiliza dos mesmos protocolos, servicos,
portas, aplicativos, servidores e clientes da internet,
diferenciando-se desta pelo fato de ser restrita, sendo
necessario, para 0 seu acesso, uma autenticagao do
usuario.

14.0bserve a seguinte imagem:
B3 Microsoft Excel - Pastal
l”—_'“l_] Arguivo

Esta copia do Office ndo & original. Cligu

Editar  Exibir

Inserir

: Arial =10 = | N [

HRNEE" RERE = RENRA-
JB - §i2

A | B | ¢ |
1 |Total 23
2 23,00

A imagem acima foi extraida do Microsoft Office Excel
2003. Nele, € observado que temos na célula B1 o
numero 23 e na célula B2 o nimero 23,00. Para que o
numero da celula B1 fique igual ao da célula B2, é
utilizado o seguinte recurso:

A
"

A) A célula B2 é selecionada e o icone == é clicado.
B) A célula B2 é selecionada e o icone 38 & clicado.
C) A célula B2 é selecionada e o icone T 6 clicado.
D) A célula B2 é selecionada e o icone = é clicado.
E) A célula B2 é selecionada e o icone ¥Z & clicado.

15.0 recurso de criar contas de usuario, no ambiente de
Sistema Operacional Windows XP, é muito importante,
levando em consideracdo que este procedimento
possibilita a privacidade e a organizagao aos usuarios.
Acerca de contas de wusuario, no Sistema
Operacional Windows XP, marque a alternativa
correta:

A) O recurso de constas de usuario & encontrado em
Opgbes avangadas de Ferramentas Gerais do
Sistema Operacional Windows XP.

B) O recurso de constas de usuério & encontrado em
Ferramentas administrativas do Sistema Operacional
Windows XP.

C) O recurso de contas de usuério & encontrado em
Ferramentas Avancadas do Sistema Operacional
Windows XP.

D) O recurso de contas de usuario & encontrado em
Configuragbes do Painel de Controle do Sistema
Operacional Windows XP.

E) O recurso de contas de usuario é encontrado no
Painel de Controle do Sistema Operacional Windows
XP.
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16.Acerca da Festa do Divino Espirito Santo, considerada
uma das manifestagdes culturais mais tradicionais de
Goias, analise as afirmativas abaixo:

|. Realizada em Pirendpolis, foi aprovada pelo Instituto
do Patriménio Histérico e Artistico Nacional (Iphan)
como Patriménio Cultural da Humanidade. O titulo
concedido a festa, realizada desde 1719, foi acatado
de forma unanime entre os conselheiros do Iphan,
que votaram pela aprovagéao.

ll. A Festa do Divino Espirito Santo mescla variadas
manifestagbes religiosas e profanas, de diversas
origens e significados. Uma profus&o de folclores tao
rica que contagia tanto o leigo como o erudito, o
profano e o religioso, servindo a todos em todas as
suas formas e linguas.

lll. O Imperador do Divino, figura central da Festa, é o
responsavel pelo andamento da festa. Em algumas
das vezes o Imperador define um coordenador para
ajuda-lo nessa missdo. A casa do Imperador ou local
para ser estabelecido como ponto de encontro da
festa & onde séo feitas as verdnicas, as saidas das
alvoradas, onde fica guardado a Coroa e o Cetro,
dentre outras.

Podemos afirmar corretamente que:

A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
B) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
C) Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
D) Todas as afirmativas estao incorretas.

E) Todas as afirmativas estao corretas.

17.Acerca do Poder de Policia administrativo, assinale a
alternativa INCORRETA:

A) E instrumento que condiciona o exercicio de direitos
do cidadao ao bem-estar coletivo.

B) Tem como limitagdo as vertentes da necessidade e
proporcionalidade em sua aplicag&o.

C) Esta atrelado ao campo da moral, dos bons costumes,
tendo como forga coercitiva a necessidade de boa
conduta social.

D) Tem como atributo a auto-executoriedade, néo
havendo, pois, necessidade de autorizagdo judicial
para a sua pratica.

E) Estd atrelado, na maior parte das vezes, a
discricionariedade da autoridade que praticara o ato.

18.De 8 a 13 de junho desse ano, acontece a XlI edi¢ao
do FICA - Festival Internacional de Cinema e Video
Ambiental. Acerca desse importante evento que ja faz
parte do “calendario cultural” do estado de Goias,
assinale a Unica alternativa INCORRETA:

A) O festival de cinema, ao longo de suas onze edigdes,
tem premiado obras em video e pelicula pautadas
pela tematica de defesa da qualidade de vida na
Terra. Como tal, formatou-se e consolidou-se na
amostragem do cinema ambiental de todo o mundo,
fazendo circular um carrossel de informagdes,
entrelagando a troca de idéias e estimulando a cultura
como um todo, especialmente na area
cinematografica, além de movimentar a economia e o
turismo regional.

B) A conscientizagdo ambiental, fomentada por meio do
evento, motiva-nos nesta nova edigéo a inserir em sua
pauta um amplo e aprofundado debate sobre as
dramaticas mudangas climaticas do nosso planeta,
apontadas, em forma de alerta, por Ccientistas
internacionais.

C) A mescla de cinema e ecologia, sintonizada para a
mostra e discussdo da tematica ambientalista, é a
base que faz do Festival Internacional de Cinema e
Video Ambiental (FICA) um dos mais significativos
projetos culturais do Governo de Goias, desenvolvido
por meio da Agéncia Goiana de Cultura.

D) O evento contempla ndo s6 os aspectos culturais do
Estado, com énfase para a tematica politico-social,
mas configura-se também como instrumento de
propagacdo das potencialidades de Goias para o
mundo, tendo como centro irradiador a histérica
cidade de Pirendpolis, que hoje detém o titulo de
Patrimbnio da Humanidade, concedido pela UNESCO.

E) O FICA vem adquirindo solidez e independéncia ao
longo dos anos de sua realizagao, marcando-se como
um dos mais importantes acontecimentos do
calendario cinematografico mundial. Desde a primeira
edicdo, o festival tem descrito uma trajetéria de
crescimento e consolidagdo. Uma das causas dessa
ascensao é o fato de possuir a maior premiagéo da
América Latina no género.

19.Dentre os rios citados abaixo, aquele que NAO faz
parte da lista dos principais rios do estado de Goias é:

A) Aporé
B) Banabuiu
C) Araguaia
D) Maranhao
)

E) Paranaiba
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20.A Comissao de Constituicdo e Justica (CCJ) do
Senado aprovou no dia 19 de maio de 2010, o projeto
ficha limpa. O projeto & de iniciativa popular e
comegou a tramitar no Congresso em setembro do
ano passado apés receber mais de 1,6 milhdes de
assinaturas recolhidas pelo Movimento de Combate a
Corrupgao Eleitoral. A Cémara havia concluido a
aprovagdo do projeto na semana anterior. O texto
aprovado na Camara e mantido integralmente na CCJ
do Senado pelo relator Deméstenes Torres (DEM-
GO):

A) Nao prevé, em circunstancia alguma, a possibilidade
de um recurso a um 6rgao colegiado superior para
garantir a candidatura de candidatos com alguma
‘pendéncia” na justica.

B) Permite que candidatos que possuem a “ficha limpa”
na justica possam se candidatar a qualquer cargo
eletivo sem precisarem prestar contas com o Tribunal
de Contas Eleitoral acerca dos seus gastos de
campanha.

C) Proibe por oito anos a candidatura de politicos
condenados na justica em decisdo colegiada, mesmo
que o tramite do processo nao tenha sido concluido
no Judiciario.

D) Proibe a candidatura de todos os cidad&os
condenados em primeira instancia por qualquer crime
cometido em territorio brasileiro.

E) Permite que, cidadaos que tenham sido condenados
por algum crime, cometido até noventa dias antes do
inicio da campanha eleitoral, possam participar do
processo eletivo.

22.De acordo com informagdes oficiais do governo de
Goids, o investimento em irrigacdo nos Ultimos meses
em Goias foi de cerca de R$ 70 milhdes, através de
parceria do Governo do Estado com o Ministério da
Integracdo Nacional. Esse montante pode chegar a R$
150 milhdes ainda neste primeiro semestre.
Recentemente, o ministério liberou R$ 22 milhdes
para Goias, que serdo investidos na execugdo de
projetos de irrigagdo em Cristalina e Rio Verde.
Também ja estdo sendo executadas obras de Luiz
Alves do Araguaia e Flores de Goias. O projeto
contempla as terras altas de Cristalina, com 80
barragens, na regido de Rio Verde, com 30 barragens
e agora na regido de Palmeiras de Goias, com mais
50 barragens. Segundo o entdo Secretario do
Planejamento e Desenvolvimento, Oton Nascimento
Junior, o objetivo é dobrar a producdo de gréos no
Estado, que atualmente é de cerca de:

A) 13 milhdes de toneladas por ano.
B) 16 milhdes de toneladas por ano.
C) 19 milhdes de toneladas por ano.
D) 26 milhdes de toneladas por ano.
E) 29 milhdes de toneladas por ano.

21.Dentre as hipoteses abaixo, assinala a alternativa que
NAO indica atribuicdo da AGECOM:

A) Manutengdo do estreito relacionamento com os
demais 6rgdos do Estado e com os veiculos de
comunicagdo, exclusivamente oficial, visando a
promogao da divulgagéo dos assuntos de interesse do
Governo.

B) Implementagdo das atividades governamentais
relacionadas com os servigos de imprensa, divulgagao
e campanhas institucionais do Governo do Estado.

C) Imprimir e fazer circular o Diario Oficial e o Diario da
Justica do Estado de Goias.

D) Administracdo dos servigos graficos da Imprensa
Oficial.

E) Execugdo, nos termos da concessdo federal, dos
servicos de radiodifusao e televisdo com finalidades
educacionais, informativas, sociais, comerciais e de
entretenimento.

23.Analise as alternativas e, em seguida, marque a
INCORRETA:

A) O fato dos poderes do Estado de Goias serem
independentes e harménicos entre si garante o
exercicio, por cada um, das fungdes que lhes foram
atribuidas, de maneira a nao sofrerem interferéncias
ilegitimas.

B) O Distrito Federal, os estados integrantes do centro-
oeste e da Amazbnia sdo os Unicos previstos na
constituicdo estadual de Goias em que esta determina
a busca pela integragdo econdmica, politica, social e
cultural.

C) A Constituicao Estadual de Goias exige lei
complementar para definicdo das competéncias,
abrangéncias e niveis de participagdo dos Orgaos
estaduais e municipais nos planos, programas de
educacao e seguranga de transito.

D) Ao Estado de Goias nao compete legislar sobre
organizagao, garantias, direitos e deveres das policias
civis, tendo em vista ser esta uma atribuicao exclusiva
da Uni&o.

E) Sao bens do Estado de Goias, e ndo dos municipios a
ele integrantes, as ilhas fluviais e lacustres néo
pertencentes a Uni&o.
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24.Cerca de um ano depois dos primeiros casos de gripe
suina, o virus causador da doenga mostra que, até
agora, € menos letal do que o previsto. A doenca
chegou as manchetes no primeiro semestre de 2009.
A epidemia espalhou-se rapidamente, principalmente
pelo México e pelo sul dos Estados Unidos. Em junho
de 2009, a Organizagdo Mundial de Salde, OMS,
declarou que o surto se tornara uma pandemia, com
casos em todos os continentes. Acerca do tema e da
ocorréncia dessa doenga no Brasil, analise as
afirmativas abaixo:

[. No Brasil, o Ministério da Saude exige que sejam
notificados todos os casos de sindrome respiratéria
aguda grave, quadro caracterizado por febre, tosse,
diarréia, manchas no corpo, dores de cabeca, fadiga
muscular, sonoléncia, astigmatismo e falta de ar, que
ocorre quando a pessoa sofre de uma gripe grave.

ll. O estado de Goias apresentou, até o primeiro
trimestre de 2010, o maior indice de incidéncia da
doenga no Brasil. Com 32 casos registrados, sendo 7
vitimas fatais até 31 de margo deste ano, o governo
do estado chegou a decretar “estado de emergéncia”
e solicitou a intervencado do governo federal.

[Il. O Ministério da Salde do Brasil ja esta distribuindo as
vacinas aos postos de saude do pais e ja iniciou a
campanha de vacinagao que previne contra o virus da
Imune Insuficiéncia Respiratéria que causa a gripe
suina. Os primeiros a receber a droga foram mulheres
gravidas e criangas recém-nascidas, seguidas de
criangas de 6 a 24 meses e pacientes com doencgas
cronicas.

Podemos afirmar corretamente que:

A) As afirmativas | e Il sdo verdadeiras.
B) As afirmativas | e Ill sdo verdadeiras.
C) As afirmativas Il e lll sdo verdadeiras.
D) Todas as afirmativas sdo verdadeiras.
E) Todas as afirmativas s&o falsas.

25.A Administracdo Publica em sentido funcional:

A) Designa a natureza da atividade exercida pelas
pessoas juridicas, 6rgaos e agentes publicos.

B) Compreende, sob o aspecto subjetivo, apenas os
6rgdos administrativos e, sob o aspecto objetivo,
apenas a fun¢do administrativa, excluidos, no primeiro
caso, 0s 0rgaos governamentais e, no segundo, a
funcao politica.

C) Focaliza apenas a fungdo administrativa executada
pelo legislativo.

D) Compreende apenas a fungao politica do estado.

E) Estd voltada exclusivamente para a fungdo dos
agentes publicos.

26.Leia a noticia abaixo:

“O presidente Luiz Inacio Lula da Silva disse hoje que
depende do Conselho de Seguranga da ONU sentar com
disposicdo de negociar o acordo que Brasil e Turquia
conseguiram com o Ird. “Se sentar sem querer negociar,
vai voltar tudo a estaca zero®. Segundo Lula, o acordo é
“‘exatamente o que os Estados Unidos queriam fazer ha
cinco, seis meses’. Ontem, os Estados Unidos
entregaram ao Conselho de Seguranga da ONU uma
proposta de sangbes ao Ird, com o apoio dos outros
paises que tém vaga permanente no grupo. Lula tem
falado pouco sobre o0 acordo. Depois que voltou de Teera
e foi para Madri, apenas comentou em discursos a
repercusséo da promessa feita pela Republica Islamica.
Ao responder a jornalistas sobre a mudanga de posi¢do
da Russia e China, que deram apoio ao acordo e depois
ficaram do lado norte-americano sobre as sangdes, Lula
se limitou a dizer que “sdo grandes amigos”. (Diario da
Manh& - Goiania — 19/05/10). Acerca do acordo exposto
na noticia acima, analise as afirmativas abaixo:

|. Conforme anunciado pelo Ministro das Relagbes
Exteriores do Brasil, Celso Amorim, Brasil e Turquia
enviaram, neste més de maio, uma carta aos
membros do Conselho de Seguranca da Organizagao
das Nagdes Unidas (ONU), reafirmando que os dois
paises "estdo convencidos de que & o0 momento para
dar uma chance as negociagdes e evitar medidas que
sdo prejudiciais a uma solu¢do pacifica" sobre o
impasse envolvendo o programa nuclear do Ira.

Il. A Declaragdo Conjunta firmada por Brasil, Turquia e
Ira, em Teerd, encaminhada aos membros do
Conselho de Seguranca das Nagdes Unidas, destaca
o direito ao desenvolvimento de pesquisa, produgéo e
uso da energia nuclear com fins pacificos, enquanto
sublinha a forte convicgao dos trés paises de que a
troca de combustivel nuclear vai oferecer uma
oportunidade para comegar um processo progressivo
com objetivo de criar uma atmosfera positiva,
construtiva e ndo conflituosa, conduzindo a uma era
de interacdo e cooperacao.

lIl. A Declaragao reflete, neste contexto, o claro acordo
do Ird para depositar 1200 kg de urénio levemente
enriquecido (LEU) na Turquia. Ela também estabelece
um realista e alcangavel mapa do caminho levando a
necessarios acordos e arranjos que devem ser
negociados entre as partes diretamente envolvidas,
dentro de cronogramas especificados, para a provisao
de 120 kg de combustivel nuclear necessarios para o
Reator de Pesquisas de Teera (TRR) em troca do LEU
depositado.

Podemos afirmar corretamente que:

A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
B) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
C) Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
D) Todas as afirmativas estao incorretas.

E) Todas as afirmativas estéo corretas.
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27.Em 2010 os cidadaos brasileiros mais uma vez irdo as
urnas eleger, pelo voto direto e secreto, os seus
representantes. Além de varios outros cargos, sera
eleito o ocupante do principal cargo publico da nagéo
que é o de Presidente da Republica, o chefe de
governo da Unido e do Estado brasileiro. Dentre as
atribuicbes desse cargo, nédo podemos citar:

A) Vetar, total ou parcialmente, os projetos de lei
aprovados pelo Poder Legislativo.

B) Editar medidas provisorias com forca de lei em carater
de urgéncia.

C) Comandar a politica externa do pais, celebrando
tratados e, como chefe supremo das Forgas Armadas,
pode declarar guerra, se autorizado for pelo
Congresso Nacional.

D) Acompanhar e fiscalizar a aplicagéo de recursos pela
esfera federal, assim como julgar os gastos feitos pelo
poder publico.

E) Criar ou extinguir ministérios, assim como nomear ou
afastar do cargo os ministros de estado aos quais
delega a operacionalidade de suas decisdes politicas.

30.Acerca do Conselho de Gestao, integrante da Agenma
Goiana de Comunicagdo — AGECOM, assinale a
alternativa INCORRETA:

A) Tem como uma de suas finalidades a manifestacéo
sobre os relatérios e as contas da AGECOM,
apresentados pela Secretaria Geral, pela Geréncia de
Administracdo e Finangas e pela Diretoria de
Radiodifus&o.

B) Reunir-se-4 ordinariamente uma vez por més e,
extraordinariamente, por convocagdo do seu
Presidente.

C) Suas deliberagdes, observado o quorum minimo,
serao tomadas pela maioria dos membros presentes.

D) Um total de seis membros o integram, quais sejam o
Presidente, o Vice-Presidente, dois representante do
Governo do Estado, e dois representantes de
entidades da sociedade civil, cujos objetivos estejam
diretamente relacionados com os da Agéncia.

E) Seu Presidente tera direito a voto e também o de
desempate.

ESPECIFICA

28.Acerca dos atos administrativos, assinale a alternativa
CORRETA:

A) O ato administrativo viciado devera obrigatoriamente
ser declarado nulo, pois em nenhum caso se aceita
reparagao de vicio.

B) Atos administrativos que geram direitos adquiridos nao
podem ser revogados.

C) Cabe a administragdo publica anular os atos
administrativos inconvenientes ou inoportunos, e
revogar os ilegais.

D) Revogagéo é ato administrativo vinculado, ou seja, 0
agente tem o dever de proferir o ato, diante do caso
concreto que exija tal medida.

E) A anulacdo de ato administrativo s6 pode ser
concretizada pela propria administragao Publica.

29.0 Estado organiza-se e rege-se:

A) Somente por sua Constituicdo Estadual.

B) Apenas por suas leis de natureza infraconstitucional,
facultada a consulta aos principios da Constituicdo da
Republica brasileira.

C) Somente por leis de iniciativa exclusiva do Governador
do Estado.

D) Por sua Constituicdo Estadual e pelas leis que adotar,
observados  obrigatoriamente  os  principios
estabelecidos nas constituicdes das demais unidades
da Federacao.

E) Nenhuma das alternativas anteriores esta correta.

31.Acerca de processamento eletrénico de dados,
marque a alternativa correta:

A) No processamento em lote (batch), as tarefas s&o
agrupadas fisicamente e processadas
sequencialmente uma ap6s a outra. Iniciado o
processamento este é executado até o término da
ultima tarefa, sem que o usuario tenha acesso a ele.

B) No processamento em linha (on-line), ha a
necessidade de agrupar as tarefas para posterior
processamento. Existe a interacdo operador-maquina.
Exemplo: Terminal Bancério.

C) O processamento multitarefa  (Multiprogramagéo)
permite a execugdo simultdnea de processos. Isto é
possivel por meio do uso de dois ou mais
processadores, aproveitando-se para executar um
programa enquanto outro necessita de uma operagéo
de entrada e saida de dados. Exemplo: Windows,
0S/2.

D) No  processamento  centralizado, todo o
processamento é realizado no computador principal,

porém os dados ficam armazenados em
computadores remotos. Exemplo: Terminal de
consulta.

E) O processamento multiusuario (Time-Sharing) permite
muitos usuarios utilizar um mesmo processo, dando a
impressdo de que esta dedicado exclusivamente a
cada um deles.
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32.Acerca dos componentes de processador de um
computador moderno, analise as  seguintes
afirmativas:

[. A Unidade de Controle é responséavel pela busca das
instrugdes na memoria principal e pela determinagéo
do tipo de cada instrugéo.

ll. Os registradores, em fungdo de estarem fora do
processador, sdo lidos e escritos a uma velocidade
muito baixa.

[ll. A Unidade Lbgica e Aritmética € um aglomerado de
circuitos logicos e componentes eletronicos simples
que, integrados realizam as operagOes aritméticas e
l6gicas(soma, subtracdo, multiplicagao, divisédo, AND,
OR, XOR, complemento, deslocamento, incremento e
decremento).

Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estao corretas.

B) Todas as afirmativas estéo incorretas.

C) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
D) Apenas as afirmativas Il e Il estao corretas.
E) Apenas as afirmativas | e Ill estéo corretas.

33. O nimero 12365 esta na base decimal. Convertendo-
0 para a base binaria teremos 0 nimero:

A) 110000010011012
B) 110000011101112
C) 111100000000102
D) 101011111111102
E) 11100000001111>

34.Dispositivo de armazenamento é um dispositivo capaz
de gravar (armazenar) informacdo (dados). Essa
gravagdo de dados pode ser feita virtualmente,
usando qualquer forma de energia. Acerca de
dispositivos de armazenamento, marque a alternativa
INCORRETA:

A) Um dispositivo de armazenamento apenas retém uma
informacé&o.

B) Dispositivos que processam informagdes podem tanto
acessar uma midia de gravacao portatil como podem
ter um componente permanente que armazena e
obtém dados.

C) Meios magnéticos, Opticos, eletrénicos e manuais sao
tipos de armazenamentos.

D) A meméria RAM é um dispositivo de armazenamento
permanente de informagdes.

E) A meméria RAM é um dispositivo de armazenamento
permanente de agdes.

35.“A pratica de fazer backup dos dados e programas de
uma rede é uma das ferramentas de seguranga mais
faceis e baratas de serem implementadas em uma
organizagdo. Em contrapartida, pode ser faciimente
negligenciado quando tudo parece estar funcionando
bem. Lamentavelmente, varias empresas so
descobrem a importancia da implementagdo de um
bom plano de backup quando perdem suas
informagdes por um acidente na sala do servidor ou
por um descuido de algum usuario apagando todos os
seus arquivos.”

Sobre procedimento de backup em redes, marque a
alternativa INCORRETA.

A) Um nivel minimo de copias de seguranga, juntamente
com o registro completo e atualizado destas copias e
com a documentagdo dos procedimentos de
recuperacao, devem ser mantidos em local remoto a
uma distancia suficiente para livra-los de qualquer
dano que possa ocorrer na instalagédo principal.

B) Os backups devem ser objeto de protegéo fisica e
ambiental compativeis com os padrfes utilizados no
ambiente principal. Os controles adotados para as
midias e para o ambiente principal devem ser
estendidos para o0 ambiente alternativo da empresa.

C) As midias utilizadas para backup devem ser
periodicamente testadas, sempre que possivel, de
modo a garantir a sua confiabilidade de uso quando
for necessério.

D) Os procedimentos de backups devem ser verificados e
testados ocasionalmente para garantia de sua
efetividade e para garantia de que podem ser
completados dentro do prazo determinado nos
procedimentos operacionais para recuperagao.

E) Backup é a copia de dados de um dispositivo de
armazenamento a outro para que possam ser
restaurados em caso da perda dos dados originais, o
que pode envolver apagamentos acidentais ou
corrupgao de dados.

36.Sobre os tipos de memoérias de um computador
moderno, assinale alternativa verdadeira:

A) ROM é a memoéria de escrita programada por
mascara.

B) RAM é a meméria de Leitura/Escrita.

C) PROM é a meméria ROM programéavel/apagavel.

D) EPROM é a meméria ROM programavel pelo usuario.

E) CACHE é a memoria principal do computador.
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37.Acerca de elementos de interconexdo de redes de
computadores, assinale a alternativa INCORRETA.

A) As pontes, implementadas na camada de enlace,
efetuam o armazenamento e retransmissdo de
quadros entre duas redes locais; a retransmissao do
quadro pode ser caracterizada por algumas
modificacbes nos formatos dos quadros, se
necessario.

B) Os roteadores, implementados na camada de rede,
retransmitem pacotes entre varias redes.

C) As gateways, implementadas na camada aplicag&o,
cuja tarefa é bem mais complexa que as dos
elementos anteriores, s&o utlizadas para a
interconexdo de subredes incompativeis até mesmo
do ponto de vista da arquitetura (redes osi versus
redes nao-osi).

D) Em uma rede, o hub funciona como a pega central,
que recebe os sinais transmitidos pelas estagdes e os
retransmite para todas as demais.

E) Os repetidores, implementados no nivel logico,
permitem unicamente amplificar e retransmitir os
sinais elétricos representando os bits de dados entre
dois segmentos de cabo.

38.0 microprocessador encarrega-se de efetuar todos os
calculos e processos que permitem o funcionamento
do PC. Acerca de microprocessador de PC, analise as
seguintes afirmativas:

[. O microprocessador, ou simplesmente processador,
realiza apenas execugdes e instrugdes de
Input/Output, célculos que constituem os programas e
informagdes solicitadas por todos 0os componentes do
PC.

ll. A escolha do processador é a decisédo mais importante
quando se deseja comprar ou melhorar 0 desempenho
de um computador. Em geral, a velocidade é a
caracteristica que mais influi nessa decis&o.

[Il. Para se identificar um processador é preciso levar em
conta duas caracteristicas basicas: sua freqiéncia e a
largura de dados.

Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estao corretas.

B) Todas as afirmativas estéo incorretas.

C) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
D) Apenas as afirmativas Il e lll estao corretas.
E) Apenas as afirmativas | e Ill estéo corretas.

39.Acerca dos conhecimentos sobre 0 BASE (o modulo
de gerenciamento de banco de dados do BrOffice
2.0), marque a alternativa correta:

A) O BASE é dividido em trés partes: tabelas, consultas,
formularios.

B) Quando se trabalha em diferentes tabelas em um
banco de dados, precisamos informar ao BASE as
eventuais relagbes que possam existir entre as
tabelas, para que o BASE possa reunir as
informagdes contidas nas tabelas.

C) O BASE nao permite consulta SQL.

D) O BASE né&o possibilita conexdes com paginas de
Web.

E) O BASE, devido & sua boa aceitagdo, superou a
utilizagao do Microsoft SQL Server 2008.

40.Acerca de TCP/IP, analise as seguintes afirmativas:

I. O TCP/IP é uma pilha de protocolo que vem sendo
modelada ha décadas, desde a criagdo de uma rede
chamada ARPANET.

ll. O Internet Protocol é o responsavel pelo
enderegamento légico de pacotes TCP/IP.

[Il. Address Resolution Procotol € o responsavel pelo
mapeamento ou associa¢do do enderego logico ao
enderego fisico de computadores numa mesma rede.

Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estéo corretas.

B) Todas as afirmativas estéo incorretas.

C) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
D) Apenas as afirmativas Il e lll estao corretas.
E) Apenas as afirmativas | e Ill estéo corretas.

41. Observe a figura abaixo.

De acordo com os conhecimentos em hardware,
marque a alternativa correta.

A) A figura trata-se do disco rigido de um computador.

B) A figura trata-se de uma placa de video de um
computador.

C) A figura trata-se da placa méae de um computador.

D) A figura trata-se da memoria RAM de um computador.

E) A figura trata-se de um processador de computador.
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42.0 gréfico abaixo que demonstra o funcionamento de
uma intranet.Observe:

Acerca dos conhecimentos de Intranet, analise as
seguintes afirmativas:

[. A Intranet simplifica a interagdo do cliente, tornando
facil o acesso a aplicagOes e a informacgdes estaticas e
dindmicas, importando a localidade ou a plataforma
utilizada.

ll. Nas estagbes da rede, os funcionarios acessam as
informagdes colocadas a sua disposigdo no servidor.
Para isso usam o Web browser, software que permite
folhear os documentos.

[ll. A intranet permite redugdo de custos de impressao,
papel, distribuicdo de software, correio e
processamento.

Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estdo corretas.

B) Todas as afirmativas estao incorretas.

C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
D) Apenas as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
E) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

43.A  RENPAC consiste no estabelecimento da
comunicagao entre dois assinantes, possibilitando a
transmisséo simultdnea, em ambos os sentidos, de
dados segmentados em pacotes. Acerca dos
conhecimentos sobre RENPAC, assinale a alternativa
correta.

A) O tamanho default do pacote pela RENPAC é de 126
octetos.

B) O RENPAC pode utilizar o protocolo TCP.

C) O RENPAC possibilita ao cliente um custo de
investimentos altissimos.

D) O RENPAC possibilita o servigo via protocolo X.25 e
acesso via protocolo PAT.

E) No RENPAC, o protocolo X.25 & assincrono.

44, O File Transfer Protocol (FTP), ou Protocolo de
Transferéncia de Arquivos é o protocolo usado para a
copia de arquivos entre sistemas de computador
remotos em uma rede que utiliza TCP/IP, como a
Internet. Esse protocolo permite que 0s usuarios
utilizem comandos do FTP para manipular esses
arquivos, em operagbes como listar arquivos e
diretorios no sistema remoto. Acerca desse assunto,
marque a alternativa INCORRETA:

A) O HTTP e o FTP sé&o protocolos de transferéncia de
arquivos que tém caracteristicas em comum. Por
exemplo, ambos utilizam o protocolo TCP.

B) O protocolo FTP utiliza duas conexdes TCP paralelas
para transferir um arquivo: uma conexao de controle e
uma conexao de dados.

C) Quando um usuario inicia uma sessdo FTP com um
hospedeiro remoto, o lado cliente do FTP inicia
primeiramente uma conex@o TCP de controle com o
lado servidor.

D) No protocolo FTP os comandos do cliente para o
servidor, e as respostas do servidor para o cliente, séo
enviados por meio da conexao de controle no formato
ASCII de 7 bits.

E) O protocolo FTP utiliza as portas 19 e 20.

45. Acerca dos conhecimentos sobre o modo full-duplex,
assinale a alternativa correta.

A) Este modo de funcionamento é herangca das redes
100BASE-2 e das redes com hubs burros, onde todas
as estagbes sao ligadas a0 mesmo cabo e apenas
uma pode transmitir de cada vez, com a possibilidade
de ocorrerem colisdes.

B) O full-duplex é suportado por todos os padrbes de
rede, do 100BASE-TX em diante, incluindo o
1000BASE-T, usado nas redes Gigabit Control.

C) As placas de rede sdo capazes de detectar
automaticamente quando o full-duplex esta disponivel
e desativa-lo automaticamente, tanto no Linux quanto
no Windows.

D) E possivel utilizar o modo full-duplex usando um hub
burro.

E) O modo full-duplex é implementado na camada de
aplicacao.

46.0 nOmero 6243 estd na base hexadecimal.
Convertendo para a base decimal teremos 0 nimero:

A) 156431
B) 251551
C) 654231
D) 874921
E) 9822110

1
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47.Firewall € 0 nome dado ao dispositivo de uma rede de
computadores que tem por objetivo aplicar uma
politica de seguranga a um determinado ponto de
controle da rede. Analise o grafico abaixo que da uma
nocdo do seu funcionamento e marque a alternativa
correta sobre Firewall:

A) Sua fungao consiste em regular o trafego de dados
entre redes distintas e impedir a transmissdo e/ou
recepcao de acessos nocivos ou autorizados de uma
rede para outra.

B) Os  primeiros  sistemas  firewall  surgiram
alternativamente para suportar seguranga no conjunto
de protocolos TCP/IP.

C) Firewalls de controle de aplicagdo sao instalados
geralmente em computadores servidores e s&o
conhecidos como Proxy.

D) O firewall de pacotes permite um acompanhamento
mais preciso do trafego entre a rede e a Internet (ou
entre a rede e outra rede).

E) O firewall protege a rede de usuarios internos mal
intencionados.

48.A placa-mae é o componente mais importante de um
PC, pois é ela a responsavel pela comunicagao entre
todos os componentes.

Analisando o grafico acima, marque a alternativa
corretamente:

A) Representa o slots PCl e slot AGP.

B) Representa o slots de memoria principal.
C) Representa o processador do computador.
D) Representa a Fonte de alimentagao.

E) Representa o gabinete de computador.

49.0bserve o seguinte grafico:

Abrircom 2l =]
'] Escolha o programa a ser usado para abrir este arquivo:

Arguivo: prova_ufc2009. POF

— Programas

.;-j Programas recomendados: -
# Froxit Reader, Best Reader for Everyday Use!

4 Internet Explorer
'Fi'l Qwutros programas:
A Aplicativo WordPad MFC
[@ Bloco de notas
& Firefox
Lg Microsoft Office Excel
LL;E Microsoft Office Picture Manager
@ Microsoft Office Word

W Paint
P IR =
I Sempre usar o programa selecionado para abrir este tipo de arguive
Procurar... I
Se o programa desejado ndo estiver na lista ou no computador, vocé pode
procurar o programa adeguado na Weh.
OK I Cancelar I

Ao abrir qualquer aplicativo do Sistema Operacional
Windows XP, se aparecer o quadro mostrado acima
antes de abrir o programa diretamente, estamos com
um problema de virus que alterou o registro do
Windows editando a variavel original "%1" %* que é
encontrada na seguinte chave de registro:

A) HKEY_CLASSES_CONFIG \ exefile \ shell \ open \
command.

B) HKEY_CLASSES_USER \ exefile \ shell \ open \
command.

C) HKEY_CLASSES_MACHINE \ exefile \ shell \ open \
command.

D) HKEY_CLASSES_ROOT \ exefile \ shell \ open \
command.

E) HKEY_CLASSES_MACHINE \ shell \ exefile \ open \
command.

50.Acerca dos conceitos de sinais analogicos, marque a
alternativa correta:

A) A informagdo analdgica corresponde a uma onda
eletromagnética gerada que pode assumir apenas trés
valores no tempo.

B) O sinal digital € um sinal com valores discretos
(continuos) no tempo e na amplitude.

C) Um sinal digital s6 é definido para determinados
instantes de tempo. O conjunto de valores que podem
assumir & infinito.

D) Uma onda quadrada perfeita corresponde a
composi¢ao de infinitas ondas de frequéncia impar até
o infinito.

E) Os sinais analdgicos e digitais possuem uma
representacdo em trés niveis.

2 ) - . x
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51.Acerca dos conhecimentos sobre barramento PCI,
analise as seguintes afirmativas:

|. Barramento PCIl é um barramento de grande largura
de banda, independente do processador utilizado, que
pode funcionar como um barramento periférico ou
mezanino.

ll. Toda transferéncia de dados no barramento PCI ¢
uma transagdo Unica, consistindo em uma fase de
transferéncia de enderegco e uma ou mais fases de
transferéncias de dados.

[Il. O barramento PCI utiliza um esquema de arbitragdo
assincrono e centralizado, no qual cada mestre possui
uma linha de sinal de requisicdo e uma linha de sinal
de concessao.

Podemos afirmar corretamente que:

Todas as afirmativas estdo corretas.

Todas as afirmativas estdo incorretas.
Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
Apenas as afirmativas Il e Il estao corretas.
E) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

A
B
C
D

52.Acerca dos conhecimentos sobre protocolo HTTP,
marque a alternativa correta:

A) O protocolo HTTP é implementado apenas no
servidor.

B) O protocolo HTTP utiliza conexdes persistentes ou
conexdes nao persistentes.

C) O protocolo HTTP usa o UDP como seu protocolo de
transporte.

D) As especificagbes do protocolo HTTP [RFC 1945]
definem o formato das mensagens HTTP.

E) O protocolo HTTP é implementado na camada fisica.

53.Acerca dos conhecimentos sobre Linux, analise as
seguintes afirmativas:

[. O diretdrio /bin armazena os executaveis de alguns
comandos basicos do sistema, como o su, tar, cat, rm,
pwd.

Il. A pasta /user/bin (bin de binario) armazena cerca de
2.000 programas e atalhos para programas numa
instalagdo tipica da Distribui¢do Linux Mandrake.

[Il. O diretorio /user/libyt/.com, armazena o Kernel e
alguns arquivos usados pelo Lilo.

Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estdo corretas.
B) Todas as afirmativas estao incorretas.
C) Apenas a afirmativa | esta correta.

D) Apenas a afirmativa Il esta correta.

E) Apenas a afirmativa Il est4 correta.

94.Acerca dos conhecimentos sobre os tipos de
memorias, marque a alternativa INCORRETA:

A) RAM é a sigla para Random Access Memory
(memoéria de acesso aleatério). Este tipo de meméria
permite tanto a leitura como a gravagao e regravagao
de dados.

B) Existem dois tipos de memédria RAM: estaticas e
dinamicas.

C) DRAM (Dynamic Random Access Memory) é uma
memoria do tipo dinamico e geralmente é armazenada
em capsulas CMOS.

D) SRAM (Static Random Access Memory) é uma
memoria do tipo dinamica. E muito mais rapida que as
memorias DRAM, porém armazena menos dados e
possui pre¢o elevado se compararmos o custo por
MB. As memobrias SRAM costumam ser usadas em
chips de cache.

E) FlashROM é um tipo de chip de meméria para BIOS
de computador que permite que esta seja atualizada
através de softwares apropriados.

55.0 JavaScript & uma linguagem de script criada pela
Netscape em 1995, que em principio se chamava
LiveScript. A Netscape, ap6s 0 sucesso inicial desta
linguagem, recebe uma colaboragao consideravel da
Sun. Acerca do assunto, analise as seguintes
afirmativas:

l. A linguagem JavaScript € interpretada, ao invés de
compilada.

Il. A linguagem JavaScript possui étimas ferramentas
padrdo para listagens, como as linguagens de script,
de modo geral.

lIl. A unido da linguagem JavaScript com o CSS é
conhecida como DHTML.

Podemos afirmar corretamente que:

Todas as afirmativas estao corretas.

Todas as afirmativas estéo incorretas.
Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
Apenas as afirmativas Il e Il estdo corretas.
E) Apenas as afirmativas | e Ill estéo corretas.

A
B
C
D

56.Assinale a alternativa que n&o contém um aplicativo
OpenOffice 2.0:

A) OpenOffice.org Base
B) OpenOffice.org Draw
C) OpenOffice.org Writer
D) OpenOffice.org Paint
E) OpenOffice.org Calc
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97.Acerca dos conhecimentos sobre Modulagao, analise

as seguintes afirmativas:

[. Num sistema de transmissao de dados, seja ele digital
ou analbgico, com ou sem fio, precisam-se utilizar
formas de inserir as informagdes uteis em um sinal de
Réadio Frequéncia, chamado de onda portadora, que
sera o veiculo de transporte da informagado de um
ponto a outro. Esse mecanismo é o que chamamos de
Modulagao.

ll. Nas modulagbes digitais, os bits do sinal de
informag&o sédo codificados através de simbolos.

[Il. A Modulagéo é responsavel por mapear cada possivel
sequéncia de bits de um comprimento preestabelecido

em um simbolo determinado.
Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estao corretas.

B) Todas as afirmativas estdo incorretas.

)

)
C) Apenas as afirmativas | e Il estao corretas.
D) Apenas as afirmativas |l e Ill estdo corretas.
)

E) Apenas as afirmativas | e Ill estéo corretas.

58.0 BrOffice.org & uma suite do OpenOffice.org que
vem sendo muito utilizada no Brasil devido a sua
distribuicdo gratuita e pela eficiéncia de seus recursos
que na@o deixam a desejar em relagdo ao Microsoft
Office. Acerca desta ferramenta, podemos dizer que
para mudar a orientacdo de pagina no Writer do

BrOffice.org seguimos os seguintes menus:

A) Arquivo — Configuragéo de Pagina.

B) Formatar — Configurar Visualizagao de Impressao.

)

)
C) Formatar — Péagina.
D) Editar — Configurar Pagina.
)

E) Ferramentas — Configurar Pagina.

59.Analise o grafico abaixo que visualiza uma rede
Ethernet:

BACKBONWE
ETHERNET SWNYTUW

Ethernet
Switch

Ethernet
Switch

A Modern Ethernet Network

S2003 HowStuffWorks

Acerca da tecnologia Ethernet, analise as seguintes

afirmativas:

. A Ethernet foi padronizada pelo IEEE como 802.3.

ll. Ethernet é baseada na idéia de pontos da rede
enviando mensagens, no que é essencialmente
semelhante a um sistema de radio, cativo entre um
cabo comum ou canal, as vezes chamado de éter (no
original, ether).

lll. A partir dos anos 90, a Ethernet vem sendo a
tecnologia de LAN mais amplamente utilizada e tem
tomado grande parte do espago de outros padrdes de

rede.
Podemos afirmar corretamente que:

A) Todas as afirmativas estdo corretas.

B) Todas as afirmativas estdo incorretas.

)

)
C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
D) Apenas as afirmativas Il e Il estao corretas.
)

E) Apenas as afirmativas | e Ill estéo corretas.
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60.Telnet &€ um protocolo cliente-servidor usado para permitir a comunicagdo entre computadores ligados numa rede,
baseado em TCP. A figura abaixo ilustra o funcionamento do protocolo Telnet:
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il o Host == (00MiNg Packets
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Client Host

Com base nos conhecimentos do protocolo Telnet, marque a alternativa INCORRETA:

A) O protocolo Telnet & um protocolo de login remoto.

B) O protocolo Telnet também permite obter um acesso remoto a um computador.
C) O protocolo Telnet trabalha na camada de Transporte.

D)

O Telnet &€ um protocolo que permite emular um terminal a distancia, isto significa que permite executar comandos
escritos no teclado sobre uma maquina distante.

E) O protocolo Telnet funciona num ambiente cliente/servidor, ou seja, a maquina distante € configurada em servidor e,
por conseguinte, espera que uma maquina lhe pega um servigo.
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